UNICREDIT BANK GMBH

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

HVB Open End Quanto Index Zertifikat bezogen auf den Dow Jones Industrial Average Index (DE000HU0DKF8)

HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Dow Jones Industrial Average Index (DE000HX4S314, DE000HR0KCO2)

HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den S&P 500® (Price Return) Index (DE000HR0KCS8)

HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Medical Cannabis Index (Net Return) (EUR) (DE000HR9CNB9)

HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den UC European Software Index (DE000HB78FF2)

HVB Open End Index Zertifikat auf den UC European Dividend Stars Index (DE000HW1EDSO)

HVB Open End Index Zertifikat auf den UC European Software Index (DE000HB9DQ14)

HVB Open End Index Zertifikat auf den UC ESG European Women Leadership Index (DE000HB8EWL5, DE000HVB7WL9)

Die UniCredit Bank GmbH macht von ihrem ordentlichen Kündigungsrecht Gebrauch und kündigt hiermit die oben genannten Wertpapiere gemäß § 5 der Besonderen Bedingungen der Wertpapierbedingungen zum 31. Januar 2025 (der "Kündigungstermin"). Der Einlösungsbetrag bzw. der Rückzahlungsbetrag wird von der Berechnungsstelle gemäß den Wertpapierbedingungen festgestellt und gemäß § 5 der Besonderen Bedingungen der Wertpapierbedingungen gezahlt.

Die Wertpapierbedingungen, diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf www.onemarkets.de/wertpapiermitteilungen (für Anleger in Deutschland und Luxemburg) und auf www.onemarkets.at/wertpapier-mitteilungen (für Anleger in Österreich) bereitgestellt.

UniCredit Bank GmbH